
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О РЕКЛАМЕ

«22» октября  2019г.                                                    г. Кемерово

 

Заместитель председателя Комиссии Управления Федеральной антимонопольной
службы по Кемеровской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе <…> , заместитель  руководителя управления,
рассмотрев материалы о распространении обществом с ограниченной
ответственностью «Рокет Пицца Сибирь» (далее – ООО «Рокет Пицца Сибирь»,
юридический адрес: 650000, г. Кемерово, пр. Советский, д. 47, пом. 44, ИНН
4205380431, ОГРН 1194205010988, дата присвоения ОГРН 29.04.2019, КПП 420501001)
рекламы, содержащей признаки нарушения Федерального закона от 13.03.2006 №
38-ФЗ «О рекламе» (далее по тексту -  ФЗ «О рекламе»),

 

УСТАНОВИЛА:

 

30.08.2019 в адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по
Кемеровской области поступило обращение физического лица (вх. от 30.08.2019 №
4679э) о наличии признаков нарушения ФЗ «О рекламе».

Из обращения следует, что ООО «РОКЕТ ПИЦЦА СИБИРЬ» (Додо пицца) проводят
недобросовестную рекламную акцию. На листовке не указано сроков, времени
проведения акции. При обращении в организацию по адресу пр. Советский, 47, с
рекламной листовкой заявителю сообщили, что пицца по акции закончилась, при
повторном обращении заявителю также сообщили, что пицца закончилась.

Заявителем также представлена фотография рекламной листовки следующего
содержания:

-«Кусок пиццы всего за 30р. Додо Пицца. ООО «РОКЕТ ПИЦЦА СИБИРЬ», пр-кт
Советский, д. 47-44, г. Кемерово, 650000, ОГРН 1194205010988».

    В соответствии с частью 7 статьи 5 ФЗ «О рекламе» не допускается реклама, в
которой отсутствует часть существенной информации о рекламируемом товаре,
об условиях его приобретения или использования, если при этом искажается
смысл информации и вводятся в заблуждение потребители рекламы.

 В нарушение данной правовой нормы в рекламной листовке отсутствует
информация об условиях и сроках проведения акции, в связи с чем, искажается
информация и вводятся в заблуждение потребители рекламы.

 В соответствии с частью 6 статьи 38 ФЗ «О рекламе» ответственность за
нарушение требований, установленных частью 7 статьи 5 ФЗ «О рекламе» несет



рекламодатель.

В данном случае рекламодателем является ООО «РОКЕТ ПИЦЦА СИБИРЬ».

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 ФЗ «О рекламе» и в
соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбуждённых по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1.Возбудить производство по делу № 042/05/5-1811/2019 в отношении обществом с
ограниченной ответственностью «Рокет Пицца Сибирь» (юридический адрес:
650000, г. Кемерово, пр. Советский, д. 47, пом. 44, ИНН 4205380431, ОГРН
1194205010988, дата присвоения ОГРН 29.04.2019, КПП 420501001) по признакам
нарушения части 7 статьи 5 ФЗ «О рекламе».

2. Назначить  дело  №  042/05/5-1811/2019 к  рассмотрению на 04 декабря  2019
года на 10 часов 00 минут по адресу: 650000, г. Кемерово, ул. Ноградская, д.5,   каб.
309. Регистрация участников дела состоится в 09 часов 50 минут  в  каб. 316.

3. ООО «Рокет Пицца Сибирь» необходимо представить в адрес Кемеровского
УФАС России в срок до 02 декабря 2019 года копии следующих документов
(заверенных надлежащим образом):

- свидетельства о государственной регистрации юридического лица;

-договора на изготовление и распространение вышеуказанной рекламной
листовки (с указанием периода распространения рекламы);

- согласованного сторонами макета вышеуказанной рекламной листовки;

-платежных документов (счетов - фактур, платежных поручений или иных
документов), подтверждающих факт оплаты за изготовление и распространение
вышеуказанной рекламной листовки;

-утвержденных правил проведения акции, указанной в рекламной листовке.

Дополнительно ООО «Рокет Пицца Сибирь» необходимо представить письменные
пояснения по поводу размещения вышеуказанной рекламы, содержащей признаки
нарушения части 7 статьи 5 ФЗ «О рекламе»

В случае отсутствия какой-либо информации из запрашиваемого перечня или
невозможности ее предоставления необходимо указать причины отсутствия
данной информации.

Явка представителя ООО «Рокет Пицца Сибирь» с доверенностью, оформленной
надлежащим образом, для участия в рассмотрении дела по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна.



При себе иметь данное определение (копию определения). 

 

Заместитель председателя Комиссии                                                           <…>


